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「横浜市市民協働条例」３年ごとの施行状況の検討について 

 
１ 趣旨 

  横浜市では、「横浜市市民協働条例（平成 25 年４月１日施行。以下、「条例」という。）の附則

第３条に基づき、平成 28 年度から条例の施行状況の検討を進めています。 
この間の条例の進捗状況をご報告いたします。 

 
２ 実施内容 

(1) 横浜市市民協働条例に関する検討ワーキングの開催 

 ア 開催状況 

実施日 内容 

第４回 
７月１日（金） 
18:30～21:00 ①アンケートの実施に関すること 

②フォーラムの実施に関すること 
第５回 

７月 26 日（火） 
18:00～21:00 

第６回 
９月 27 日（火） 
18:00～21:00 

フォーラム事前打合せ 

 イ 構成メンバー（五十音順） 

① NPO 法人いこいの家夢みん 伊藤 真知子さん 

  ② NPO 法人横浜プランナーズネットワーク／新しい協働を考える会 内海 宏さん 
  ③ NPO 法人フェアスタートサポート 代表理事 永岡 鉄平さん 
  ④ NPO 法人くみんネットワークとつか 中嶋 伴子さん 
  ⑤ 産業能率大学経営学部 准教授 中島 智人さん 
  ⑥ NPO 法人びーのびーの／新しい協働を考える会 原 美紀さん 
  ⑦ 関内イノベーションイニシアティブ株式会社 代表取締役 治田 友香さん 
  ⑧ NPO 法人グリーンママ 理事長 松岡 美子さん 
  ⑨ 恵泉女学園大学人間社会学部 准教授／NPO 法人よこはま里山研究所 NORA 理事長 

松村 正治さん 
  ⑩ 横浜市立大学学術院国際総合科学群 准教授 三輪 律江さん 
  ⑪ 松見２丁目西部町内会 会長 山根 誠さん 

（事務局：市民局市民活動支援課・市民活動支援センター） 
 
(2) 協働の主体へのアンケート調査 

   別添資料７－２のとおり 
 

(3) 意見交換会「みんなの協働フォーラム」 

別添資料７－３のとおり 
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３ 今後のスケジュール 
10月 10日 みんなの協働フォーラム開催 

アンケート結果一部を報告（速報） 

12月 16日 

（市民協働推進委員会） 

アンケート・みんなの協働フォーラムの実施結果の報告 

「条例の施行状況の検討報告書（仮称）」の検討 

２月 14日 

（市民協働推進委員会） 
「条例の施行状況の検討報告書（仮称）」の検討 

３月 

（議会（常任委員会）） 
「条例の施行状況の検討報告書（仮称）」の報告 

平成 29年度以降 結果を踏まえた必要な対応を実施 

 
４ 平成 29年度に向けての取組 

  市民協働事業の提案支援モデル事業の検討 

市民局では、「市民等からの市民協働事業の提案」の増加を図るため、市民提案に必要な環境、支援

等について検証を行い、よりよい制度運営につなげるためのモデル事業を平成 29年度から実施してい

きたいと考えています。 

今後、ワーキングや市民協働推進委員会でご意見をお聴かせいただきながら、他の取組等も含め事

業の内容を検討していく予定です。 
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協働の主体へのアンケート調査について 

 

１ 調査の概要 

 アンケート１ アンケート２ 

対象 

①自治会町内会（2,877 団体） 
②ＮＰＯ法人（1,447 団体） 
③企業（横浜型地域貢献企業（373 社）他） 
④その他 

①協働契約を締結している団体 
②協働に関する協定書を締結している団体 
 （計 135 団体） 

調査の 
大項目 

①協働による取組の事例 
②協働の今後のあり方 

①協働による取組の事例 
②協働契約など条例に基づく制度の運用 
③協働の今後のあり方 

方法 

【装丁】 
フォーラムのチラシと一体で作成 
A4 版１頁 

【配布方法】 
①自治会町内会 各区連会で依頼（9 月） 

 ②ＮＰＯ法人 郵送（8 月） 
 ③企業 郵送（9 月） 
 ④ 市・区民活動支援センター、区社会 

福祉協議会、区民利用施設等で配架 
（8 月） 

【回収方法】 
 郵送・ＦＡＸ・Ｗｅｂ回答 

《１段階》 
【装丁】 
アンケート用紙 A4 版 ４頁 
【配布方法】 

  郵送（8 月） 
【回収方法】 

  郵送・Ｗｅｂ回答 
 
《２段階》 
 抽出した対象にヒアリング 

 

２ 回答状況（平成 28年９月 28 日現在） 

(1)  アンケート１（対象：自治会町内会、ＮＰＯ法人、企業、その他） 

回答数 

１７６ 

    【内訳】 

自治会町内会：２８ 

     ＮＰＯ法人 ：５９ 

          企業    ：７５ 

          その他   ：１４ 

 

(2) アンケート２（対象：協働契約・協定書を締結している団体） 

回答数 回答率 

５６ ４１．５％ 
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